
Ｎｏ 評　　　価　　　内　　　容 教育目標 努力目標 努力事項 4 3 4+3 2 1 0 4 3 4+3 2 1 0

生徒 34% 44% 78% 12% 5% 5% 43% 41% 84% 10% 4% 3%

Ⅰ 1 （１） 保護者 55% 32% 87% 5% 2% 6% 48% 32% 80% 9% 3% 8%

教員 33% 58% 91% 7% 2% 0% 54% 36% 89% 5% 5% 0%

生徒 29% 49% 78% 14% 4% 4% 37% 48% 85% 11% 2% 2%

Ⅰ 2 （３） 保護者 42% 36% 78% 4% 0% 18% 37% 30% 68% 9% 1% 23%

教員 42% 47% 89% 9% 2% 0% 48% 48% 96% 2% 2% 0%

生徒 21% 41% 62% 24% 10% 4% 34% 41% 75% 18% 3% 3%

Ⅰ 2 （３） 保護者 28% 48% 76% 7% 0% 17% 33% 33% 66% 8% 4% 22%

教員 22% 53% 76% 24% 0% 0% 55% 36% 91% 4% 4% 2%

生徒 11% 29% 39% 33% 21% 7% 17% 32% 49% 34% 14% 3%

Ⅰ 3 （４） 保護者 22% 35% 57% 30% 9% 4% 33% 31% 64% 23% 10% 4%

教員 18% 44% 62% 22% 16% 0% 23% 43% 66% 23% 7% 0%

生徒 59% 32% 91% 4% 2% 3% 63% 29% 93% 4% 2% 1%

Ⅰ 3 （５） 保護者 62% 31% 93% 3% 1% 3% 68% 25% 93% 2% 2% 3%

教員 76% 24% 100% 0% 0% 0% 79% 18% 96% 2% 2% 0%

生徒 47% 40% 86% 5% 2% 7% 51% 39% 90% 5% 1% 4%

Ⅰ 4 （６） 保護者 51% 37% 88% 4% 1% 7% 52% 32% 84% 8% 1% 7%

教員 73% 24% 98% 0% 0% 2% 66% 30% 96% 0% 2% 2%

生徒 63% 27% 90% 4% 1% 5% 62% 29% 91% 4% 2% 2%

Ⅱ 1 （１） 保護者 61% 31% 93% 4% 1% 2% 63% 27% 90% 8% 2% 1%

教員 67% 27% 93% 7% 0% 0% 63% 30% 93% 4% 4% 0%

生徒 35% 41% 76% 14% 4% 6% 34% 46% 80% 13% 4% 3%

Ⅱ 2 （２） 保護者 55% 31% 87% 2% 0% 11% 57% 30% 87% 4% 2% 8%

教員 24% 51% 76% 18% 7% 0% 38% 43% 80% 18% 2% 0%

生徒 38% 38% 76% 13% 5% 6% 36% 41% 77% 17% 4% 2%

Ⅱ 2 （３） 保護者 46% 31% 78% 3% 0% 19% 48% 25% 72% 6% 3% 19%

教員 31% 53% 84% 13% 2% 0% 32% 39% 71% 20% 7% 2%

生徒 44% 39% 83% 9% 4% 5% 42% 42% 84% 11% 2% 2%

Ⅱ 2 （４） 保護者 60% 31% 91% 2% 1% 7% 57% 26% 83% 3% 2% 12%

教員 56% 38% 93% 7% 0% 0% 46% 39% 86% 9% 4% 2%

生徒 20% 30% 50% 13% 6% 31% 23% 37% 60% 19% 5% 15%

Ⅱ 4 （５） 保護者 28% 25% 53% 11% 0% 36% 25% 27% 51% 11% 3% 35%

教員 38% 51% 89% 9% 0% 2% 29% 52% 80% 14% 5% 0%

生徒 29% 44% 72% 16% 7% 4% 32% 44% 76% 16% 6% 2%

Ⅱ 4 （６） 保護者 31% 43% 74% 6% 1% 20% 32% 32% 64% 10% 3% 23%

教員 16% 56% 71% 20% 9% 0% 20% 41% 61% 32% 7% 0%

生徒 35% 37% 72% 15% 6% 7% 36% 38% 74% 18% 5% 3%

Ⅱ 3 （７） 保護者 39% 35% 73% 6% 2% 19% 42% 33% 74% 4% 2% 20%

教員 47% 44% 91% 9% 0% 0% 23% 57% 80% 11% 7% 0%

生徒 42% 33% 75% 11% 4% 10% 40% 38% 78% 12% 5% 5%

Ⅲ 1 （１）（２） 保護者 49% 35% 84% 10% 4% 2% 47% 38% 85% 9% 4% 2%

教員 42% 49% 91% 9% 0% 0% 30% 55% 86% 11% 2% 0%

保護者 27% 39% 66% 14% 4% 16% 27% 33% 60% 17% 3% 19%

教員 29% 44% 73% 16% 0% 11% 18% 57% 75% 16% 2% 5%

（５） 保護者 22% 39% 61% 14% 2% 24% 23% 32% 55% 16% 4% 25%

教員 9% 56% 64% 31% 2% 2% 13% 50% 63% 34% 2% 0%

保護者 29% 30% 59% 9% 0% 32% 26% 34% 61% 4% 1% 35%

教員 47% 42% 89% 7% 2% 2% 38% 57% 95% 2% 2% 0%

私は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 生徒 54% 32% 86% 5% 5% 5% 54% 31% 85% 6% 4% 3%

子どもは、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 保護者 74% 21% 95% 5% 0% 0% 70% 21% 91% 5% 2% 2%

 生徒は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。 教員 58% 33% 91% 4% 0% 4% 59% 38% 96% 0% 2% 0%

（３）（４）

18

・評価内容に対して無回答のものがあるため、合計で１００％にならないものもあります。

17 磐城高校は服務倫理意識を高く保つための取り組みが充実している。 Ⅲ 3 （６）

16
磐城高校は中学校や高校、地域社会と連携した行事などに積極的に
取り組んでいる。

Ⅲ 2

15
磐城高校は保護者が教育活動に積極的に関われる環境が整ってい
る。

Ⅲ 2

11
磐城高校はカウンセリングなど健康や心の悩みを抱えた生徒に対し、
きめ細かく指導している。

12
磐城高校は普段から清掃活動や身辺の整理整頓をし、清潔な環境作
りに努めるよう指導している。

13
磐城高校は授業や進路目標に関連する書物など必要な書籍が充実
し、読書指導が行われている。

14
広報誌「秀峰」やホームページによって、学校の情報を知ることができ
る。

7
磐城高校は多くの生徒が部活動に参加し、全国大会に出場することを
目指して熱心に活動し実績をあげている。

8
磐城高校は高校生が好感が持てる服装や挨拶を心がけるよう指導して
いる。

9 磐城高校は普段から欠席や遅刻などをしないように指導している。

10
磐城高校は交通事故や特別指導を起こさないように普段から指導を
行っている。

5
磐城高校は課外授業など通常の授業以外にも進路目標達成のための
講座を提供している。

6
磐城高校は二者面談や三者面談等を通して進路相談や情報提供を
適切に行っている。

3
磐城高校の授業はアクティブラーニングの実践や、ＩＣＴ機器の活用な
ど工夫がなされている。

4
磐城高校は学習と部活動が両立できるように、生活の時間をバランスよ
く計画し指導している。

1 磐城高校は生徒が自ら学ぶ意欲を高めるための工夫をしている。

2
磐城高校の授業は目標がはっきりと示され、授業の内容を深く考えるこ
とができる。

令和５年度　学校評価アンケート結果（中間）　昨年度中間との比較

学校経営・運営ビジョン

対象
今年度中間 昨年度中間



Ｎｏ 評　　　価　　　内　　　容 教育目標 努力目標 努力事項 4 3 4+3 2 1 0 4 3 4+3 2 1 0

１年 37% 42% 80% 11% 4% 4% 46% 38% 84% 10% 4% 2%

Ⅰ 1 （１） ２年 29% 42% 71% 16% 6% 7% 33% 47% 80% 13% 5% 2%

３年 34% 48% 82% 9% 4% 5% 50% 37% 87% 7% 2% 4%

１年 37% 45% 82% 10% 3% 4% 48% 40% 88% 7% 2% 2%

Ⅰ 2 （３） ２年 29% 49% 77% 14% 4% 4% 27% 55% 82% 14% 3% 2%

３年 22% 53% 75% 18% 4% 3% 37% 48% 85% 11% 1% 2%

１年 23% 45% 69% 20% 7% 4% 28% 38% 66% 24% 6% 4%

Ⅰ 2 （３） ２年 18% 29% 47% 34% 14% 5% 37% 42% 79% 17% 2% 2%

３年 22% 48% 70% 18% 9% 4% 38% 43% 81% 13% 2% 3%

１年 13% 28% 41% 34% 20% 5% 12% 34% 46% 32% 18% 3%

Ⅰ 3 （４） ２年 9% 23% 32% 35% 25% 7% 14% 28% 42% 42% 13% 2%

３年 10% 34% 44% 30% 18% 8% 26% 32% 59% 28% 9% 3%

１年 61% 29% 90% 4% 2% 4% 67% 27% 94% 4% 2% 1%

Ⅰ 3 （５） ２年 58% 31% 89% 5% 2% 4% 54% 37% 90% 6% 2% 1%

３年 60% 36% 96% 3% 1% 1% 69% 24% 93% 2% 2% 2%

１年 46% 36% 82% 3% 1% 14% 47% 39% 87% 3% 2% 8%

Ⅰ 4 （６） ２年 48% 37% 86% 7% 1% 6% 48% 43% 92% 6% 1% 1%

３年 46% 45% 91% 4% 3% 1% 57% 34% 91% 5% 2% 2%

１年 70% 21% 92% 4% 0% 4% 65% 26% 91% 3% 2% 4%

Ⅱ 1 （１） ２年 59% 31% 90% 3% 2% 5% 60% 33% 93% 4% 1% 1%

３年 60% 28% 88% 4% 2% 5% 60% 29% 89% 5% 3% 2%

１年 33% 43% 76% 14% 4% 6% 34% 47% 81% 12% 4% 3%

Ⅱ 2 （２） ２年 38% 39% 76% 13% 4% 7% 29% 50% 79% 14% 4% 3%

３年 33% 42% 75% 16% 3% 6% 39% 41% 80% 13% 3% 4%

１年 33% 39% 71% 15% 6% 7% 34% 40% 74% 19% 4% 2%

Ⅱ 2 （３） ２年 47% 35% 82% 8% 4% 6% 36% 44% 80% 16% 3% 1%

３年 34% 41% 75% 16% 4% 5% 37% 39% 76% 16% 5% 2%

１年 45% 37% 82% 8% 4% 5% 41% 38% 79% 16% 2% 3%

Ⅱ 2 （４） ２年 39% 41% 80% 10% 3% 6% 41% 44% 85% 10% 2% 3%

３年 47% 38% 85% 10% 3% 2% 44% 43% 88% 8% 2% 2%

１年 20% 31% 52% 12% 5% 31% 18% 35% 53% 22% 5% 19%

Ⅱ 4 （５） ２年 22% 28% 50% 14% 6% 30% 21% 34% 56% 24% 6% 15%

３年 18% 31% 49% 14% 5% 31% 31% 42% 72% 11% 4% 11%

１年 34% 45% 79% 12% 5% 4% 30% 43% 73% 17% 8% 2%

Ⅱ 4 （６） ２年 29% 39% 68% 18% 8% 6% 28% 45% 73% 19% 6% 2%

３年 23% 47% 70% 19% 9% 2% 38% 43% 81% 12% 5% 2%

１年 43% 37% 80% 10% 5% 5% 33% 37% 71% 21% 4% 5%

Ⅱ 3 （７） ２年 35% 32% 67% 19% 6% 7% 33% 43% 76% 15% 6% 3%

３年 28% 40% 68% 16% 7% 9% 41% 34% 74% 17% 5% 3%

１年 41% 33% 74% 11% 4% 11% 31% 41% 72% 17% 7% 4%

Ⅲ 1 （１）（２） ２年 41% 32% 73% 14% 5% 8% 44% 37% 80% 11% 4% 4%

３年 44% 34% 79% 7% 2% 11% 45% 36% 82% 10% 3% 5%

１年 58% 27% 85% 5% 7% 4% 51% 33% 84% 7% 5% 3%

２年 48% 33% 82% 7% 4% 7% 48% 36% 84% 6% 3% 3%

３年 56% 34% 90% 2% 3% 4% 63% 24% 87% 4% 3% 3%

令和５年度　学校評価アンケート結果（中間）　生徒学年別　昨年度中間との比較

学校経営・運営ビジョン

対象
今年度中間 昨年度中間

1 磐城高校は生徒が自ら学ぶ意欲を高めるための工夫をしている。

2
磐城高校の授業は目標がはっきりと示され、授業の内容を深く考えるこ
とができる。

3
磐城高校の授業はアクティブラーニングの実践や、ＩＣＴ機器の活用な
ど工夫がなされている。

4
磐城高校は学習と部活動が両立できるように、生活の時間をバランスよ
く計画し指導している。

5
磐城高校は課外授業など通常の授業以外にも進路目標達成のための
講座を提供している。

6
磐城高校は二者面談や三者面談等を通して進路相談や情報提供を
適切に行っている。

11
磐城高校はカウンセリングなど健康や心の悩みを抱えた生徒に対し、き
め細かく指導している。

7
磐城高校は多くの生徒が部活動に参加し、全国大会に出場することを
目指して熱心に活動し実績をあげている。

8
磐城高校は高校生が好感が持てる服装や挨拶を心がけるよう指導して
いる。

9 磐城高校は普段から欠席や遅刻などをしないように指導している。

10
磐城高校は交通事故や特別指導を起こさないように普段から指導を
行っている。

12
磐城高校は普段から清掃活動や身辺の整理整頓をし、清潔な環境作
りに努めるよう指導している。

13
磐城高校は授業や進路目標に関連する書物など必要な書籍が充実
し、読書指導が行われている。

14
広報誌「秀峰」やホームページによって、学校の情報を知ることができ
る。

15

・評価内容に対して無回答のものがあるため、合計で１００％にならないものもあります。

私は、磐城高校で充実した高校生活を送っている。



令和５年度 学校評価アンケート（中間評価） 磐城高校への意見 

 

１ 本校の良い点・特色、本校に期待することについて、下の欄にお書きください。 

 

 ・文武両道で頑張ってほしい。 

 ・昔から、文武両道を貫いているところは素晴らしいし、伝統でもあり、誇りであると思う。 

しかし、HPでの発信が、部活動で偏りがある。全国大会に出ても掲載されない部活動もあれば、地

区大会程度で結果を掲載する部活もある。文武両道をうたうのであれば、勉強、部活動、あらゆる子

供達の頑張りを偏りなく発信してほしいと思う。 

 ・生徒が皆、自分の道を見つけようと成長する様がとても魅力的な学校です。 

ホームページからも活き活きと活動する生徒達の様子が伝わってきて、嬉しく感じます。 

オリエンテーションの時から、「勉強以外にも夢中になれる事を見つける事」「第一志望（将来の夢）

を具体的にする事」など、本当に子供達の事を想って伝えてくださる先生方には感謝です。先生方の

言葉をその瞬間瞬間真摯に受け止めて進めば描いた将来を掴むことが出来ると感じました。 

今後ともご指導どうぞよろしくお願い致します。 

・学力向上に向けて細やかな指導をしていただいているのはとても有り難いです。 

 ・早い時期から進路決定に向けて指導する点が良い。 

 ・周りの生徒の影響もあり頑張る姿勢になる。 

 ・様々な職業があるという事、その具体的な仕事内容を伝えるともにそれに伴う大学の学部・学科を

広く教えた貰えると進路に迷っている生徒の役立つと思います。 

 ・基本的に生徒一人一人に教養があり、互いを尊重し合えていると思う。 

 ・御校に期待することについて述べます。まず、生徒に多数の課題を課し、自宅学習を強制するよう

な方針は見直していただきたいと思っています。生徒がそれぞれ自分で目標を設定し、その目標達成

を可能にする教育の仕組みを導入していただくことを望んでいます。 

現在の学校の姿は、かつての旧制二中としての伝統をほとんど感じさせないもので、一般的な中堅私

立の進学校のような状況と見受けられます。これは非常に残念に感じています。 

大学進学に向けての現代の状況は理解しています。特に福島県の大学進学率が全国でも低位であるこ

とは、学校だけでなく、地域社会全体の理解と協力が必要であることを示しています。これらの困難

な状況の中で教員の皆様が尽力されていることに、深く感謝の意を表明します。 

しかし、御校は伝統校であることを忘れてはなりません。その意識を持ち続けていただき、地元に固

執せず、生徒たちが磐城高校の卒業生として全国、そして世界に羽ばたけるような教育方針を期待し

ています。 

 ・良い点:子供にとって過ごしやすい場所となっていること。 

 ・良い点・特色は、先生に質問しやすいことと、先生方のご指導が熱心であることです。 

 ・勉強だけではなく、部活動でも優秀な成績を収めているのは文武両道ですごいと思いました。生徒

達の意識を高めるための行事等も多々あり、質の高い教育をしていただいていることに感謝してます。 

 ・進学先となる大学等の見学に力を入れて欲しい。将来の進路がハッキリとしていない為。 

 ・男子トイレの洋式トイレを増やして欲しい。 

 ・先生方が熱心に指導してくださり、学習以外でも子供に良い刺激を与えてくださっているように感

じます。 

 ・文武両道、進路指導の充実。 

 ・毎日７時間も授業しているのに、年に何回かばかりの課外授業が必要なのか疑問です。 

 ・勉強に忙しい磐高生ですが、これからも文武両道の精神で生徒の皆さんが多方面で活躍してくれる

ことを期待しています。 

 ・今の状態で満足です。 

 ・勉強にも部活にも、生徒に寄り添い、子供たちの為に一生懸命な姿が私たち保護者にも伝わって、

安心して学校に送り出せています。 

 ・社会で活躍している卒業生を招いての講演会や、合格体験記など生徒のモチベーションを上げてく

れる事がとても良いです。 

 ・部活と学習、両方ともしっかりと取り組める環境なのがとても良いと思います。 

 ・生徒同士仲がよく、雰囲気が良いのが素敵だと思います。 

 ・文武両道 



 ・文武両道を実践している 

 ・競争。感性が高い子が多いので、その中で自分を見つめてる事ができる。 

 ・教育に熱心、文武両道を基本に生徒に指導されていると思います。また、上位大学を目指す為に指

導されていると思います。 

 ・HPや手紙などで子供達の様子が分かってとても良いと思います。 

 ・生徒の自主性を尊重し、学生同士切磋琢磨して楽しく頑張っている。 

 ・部活動と勉強に力を入れている。勉強も大切。友達や先生との会話が楽しかった、部活動も 3年間

やり通す事ができた。勉強だけの学校では無かった。磐高に入って良かった。 

生徒がみんな上記様な気持ちをもって、卒業してほしいです。 

 ・磐城高校は伝統校であり地域トップ校として中学生の時から憧れていたようです。先生方の指導も

熱心で今は自分の進みたい道を明確にし目標に向かって頑張っています。先生方のサポートも的確で

安心してお任せできます。 

・課外授業や課題が多いことにはじめは戸惑いましたが、生徒の個性や自主性を尊重する校風は進学

校ならではの美風であると感じています。 

・文武両道にもう少し力を入れて欲しいです。 

・成績書の開示を早くして欲しい 

 ・生徒が自主性をもって行動出来るところが素晴らしい。他の進学校にはあまり無い文武両道をこれ

からも続けてほしい。 

 ・文武両道を目指して努力している学生が多い事。 

 ・いわき市の進学校として期待している。 

 ・文武両道で頑張っている子供達が多いこと。 

 ・文武両道・自主性・伝統・歴史などのイメージ。 

 ・先生方が熱心で、学習や部活に意欲的に向上心を持って取り組めるよう、指導していただいている

ので安心しています。 

 

２ 学校教育をより良いものにするために、こうすれば良いというご意見があれば、下の欄にお書きく

ださい。 

 

 ・自ら挨拶できる生徒が増えると良いと思います。 

 ・学業と部活動と共にこれからはボランティア精神を教えると優しく人間の幅が広がると思います。 

・何か生徒が手軽に学校に対する意見を伝えられる制度があるとよいと思う。 

 ・学校のウェブサイトを参照しているところですが、グラデュエーション・ポリシーが単なる形式的

なものに留まらず、実際の教育に反映されるように、定期的なカリキュラム・ポリシーおよび実施カ

リキュラムの見直しを希望します。また、どのカリキュラム・ポリシー（CP）がどのグラデュエーシ

ョン・ポリシー（GP）に連結しているかを示すマップやツリーの提示も提案します。 

さらに、今回のアンケートに回答する際に評価が困難な項目が多く見受けられました。より多くの

学校情報を公開していただき、適切な評価を行うことができるようにお願いします。 

学校経営・運営ビジョンの教育目標 IIIでは「開かれた学校づくりを推進する」との観点が示され

ています。安全性に配慮しつつ、特定の期間だけではなく、常時学校見学が可能な仕組みの導入も検

討していただければと思います。 

 ・先生方の経験や、OBの先輩方の体験談に子供が良い刺激を受けていました。いろいろな職業の卒業

生の体験記等があったらまた配布していただきたいです。そこから学べる生活態度や勉強法でより意

識を高めていければより良い学校生活を送れるかなと思いました。 

 ・大学等と連携したりして将来の進路指導に取り組んで欲しい。 

 ・同好会も上部大会の旅費の部分についてはある程度学校で持つことを検討してほしい。体育後援会

費も支払っているのに同好会はもらうことができないのは不公平感がある。 

 ・子供の荷物が重そうです。電子辞書の様に軽量化は出来ない物かと日頃、思っています。 

 ・授業参観時、リュックで床がいっぱいでした。廊下にロッカーの設置ができると良いと思いました。 

 ・ペーパーレス化を取り組んでほしい。リュックが重すぎて肩こり頭痛がひどい。 

 ・昨年、文化祭を観覧しました。生徒達の生き生きした姿を見ることができましたが、社会情勢に触

れる取り組みなど、磐高生の視点で研究したプレゼンなども見たいです。例えば SDGsなど。 

 



 ・良い方向へ結果が出るように、自分で考え、行動することができる生徒が多い。部活動でも、ある

程度子ども達に考えさせて、行動できるようにしてほしい。子ども達の話を聞くと、指導とパワハラ

は紙一重だと思うことが、多々ある。 

 ・現実問題、文武両道が出来ているようで、出来ていない難しい状態にあります。なかなか、成績が

上がらなく、部活動を行っているため学習時間が上手い具合に取れていない＝成績が良くないという

状況があるので、うちの子もそうですが、今後の課題かと思います。 

 ・生徒にもっと関わって頂きたい。個人の多様性という理由付けをしないで、もっと生徒に関わって

欲しい。 

 ・教科書持ち帰りが大変そうなので、デジタル化を進めてほしい。 

 ・学年集会の際など悪い点を怒っていただくのは凄く親としてありがたいですけれど、子供達は頑張

ってることも沢山ありますので何か一つでも頑張ってることは大人が認め誉めてあげるのも大事で

はないかなと思いました。 

 ・生徒数も多いので一人一人に向き合うのは大変だと思いますが、自分から積極的に聞きに行けない

子もいると思うのでその子の性格なども考慮しお願いしたいと思います。 

 ・これまで通り、生徒（保護者）と教員の間の信頼性を大事にしてほしい。 

 ・子供達同士のコミュニケーションの取り方がもう少し上手になるとよりよい学校生活が送れるので

はないかと思います。自分の考えや思いを相手にわかるように伝えること、そして、相手の考えや思

いもしっかり聞いて、その上で、前向きに建設的な話し合いができるようになると、よりよい人間関

係が築けると思います。 

 ・生徒の私見を出しやすい環境であると、よりに勉強や部活に意欲を高めると思います。 

 

 

３ このアンケートについて、お気づきのことがあれば次の欄にお書きください。 

 

 ・アンケートの機会を頂きありがとうございます。お陰様で娘は学校が楽しくて、部活が楽しくて仕

方ないようです。仲間達、先輩方にも恵まれ、磐城高校へ入学出来て本当によかったと申しておりま

す、入学からずっと文理選択や第一志望校、将来の職業などについて親子で話し合い、お陰様で目指

す目標が明確になりました。これも日々の先生のご指導のお陰と感謝申し上げます。自分の子供だけ

でなく、いわきっ子みんなの成長が楽しみです。 

 ・4 学習と部活動のバランスについて部活動の比率の方が大きく感じるので、土日は休み、もっと学

習の時間と家庭の時間をとらせたい。 

 ・自らが情報を積極的に取り行かないと学校での事、磐城高校の事はわからないものなのだなぁと思

いました。 

 ・ステークホルダーから多様な意見が寄せられることは想像できます。これらの意見を日常業務に加

えて取りまとめ、学校の評価を行うのは大変な労力を要することと理解しております。3 年間は大人

から見れば短い時間かもしれませんが、生徒たちにとっては青春の大切な一部であり、とても重要な

期間です。そのため、保護者として最大限に協力し、共に磐城高校を盛り上げていく所存です。先生

方のご努力に感謝いたします。 

 ・ネットだと集計も簡単ですごくいいと思う。 

 ・父兄が学校に行っているわけではないので、アンケートの答えは正確性に欠けると思います。 

 ・学校内の事はわからないことが多かったです。 

 ・わからない質問がある。 

 ・先のＰＴＡで配布された、卒業生と保護者へのアンケート結果を読み、保護者の方たちの意識の高

さに驚かされました。アンケート結果の公表は保護者同士の貴重な情報交換の場でもあります。今後

も同様の取り組みを続けられることを期待しております。 

・期日が過ぎていますが、今渡されて急いで回答しております。遅くなり申し訳ありません。 

 ・意味不明な質問が多い。 
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